

“搞怪姐”劳伦斯：求求你，饶了我！

- 两届奥斯卡红毯上当之无愧的“摔跤王”喊冤
- 自带表情包、有Gif笑话王之称的她几近崩溃

银幕上，詹妮弗·劳伦斯是绝对的演技女王。1990年出生的她，去年就以初生牛犊不怕虎的姿态，凭借《乌云背后的幸福线》夺得奥斯卡影后。眼下正在热映的《X战警：逆转未来》，以及每部都赢得绝佳票房的《饥饿游戏》系列电影中，都可以见识到她非同一般的气场。银幕之下，她却是一个大大咧咧、没遮没拦的搞怪小女生。她被粉丝称为“颜艺帝”——她随身自带表情包，各种搞笑表情被网友制作成Gif动画到处传阅；她连续在两届奥斯卡颁奖典礼上摔倒，当之无愧地成了红毯摔跤王；有她的访谈永远不用担心无聊或冷场，因为她敢于自曝，敢于喋喋不休地谈起别的明星无法想象的私密话题……

在《X战警：逆转未来》上映之际，《Marie Claire》杂志美国版采访了詹妮弗·劳伦斯。在这篇处处是亮点的访谈里，她提到了自己的“大姨妈”，也聊到了男朋友，更敞开心扉，谈及自己内心深处的压力和痛苦。南都供稿

怀孕&大姨妈 “我怀孕了！不是真的啦……”

“我怀孕了！”一见到记者，詹妮弗·劳伦斯就摇着高脚杯里的红酒，冷不丁来了这么一句。看见记者的下巴简直快掉到了地上，她这才大笑摇头否认，“不是真的啦！恰恰相反，事实上……”

彼时，劳伦斯和记者正坐在亚特兰大一家酒店的酒吧里。她正在这个城市拍摄《饥饿游戏》的第三部和第四部（即今年11月上映的《饥饿游戏：嘲笑鸟》第一部分及明年上映的《饥饿游戏：嘲笑鸟》第二部分）。采访时间快要到了，记者要求劳伦斯自曝一个猛料，所以她就开起了上面这个玩笑！她那句“恰恰相反”的意思是，在接受采访的当下，她正来着大姨妈……“你不知道该如何告诉你的卵巢别让你烦心。假如我有个女儿，她因为来了大

姨妈从学校哭着回来，我会简直不知道怎么办才好。我可不想只是无关痛痒地安慰她说：你需要一杯红酒，喝了就会好点的！”

这样的口无遮拦，对于其他好莱坞一线女明星来说简直不可想像，但对劳伦斯来说已是家常便饭——她公开谈论的话题简直百无禁忌，从打扰她用餐的粉丝到安妮·海瑟薇的“黑粉们”，再到跟踪她的狗仔，她都有胆量抱怨连连。而在今年的演员工会颁奖典礼上，穿着优雅的Dior高级定制礼服的她，居然拿自己开涮，称就是这件礼服把她胸上的肉都挤到了腋窝上……

尽管贵为奥斯卡影后，但私下里的劳伦斯，就是一个没有任何明星架子的90后女孩，她剪

着短发，穿着Topshop平价T恤，唯一看上去价值不菲的黑色皮包被她轻描淡写地说成是“Tom Fordy（指YSL的创作总监Tom Ford）送的礼物”。她大方地把包里的东西拿出来展示：一张避孕用的信息记录纸、一个电脑充电器、一瓶朋友送的定制Chloe香水，上面写着她的外号“Katpiss Neverclean”——之所以会有这个外号，是因为她在片场常常不拘小节，径自跑到树林里上厕所，还常常在拍完一整天的戏后，回酒店洗澡也不洗洗头就睡，她甚至把从包里摸出来的唇膏和记者分享！慷慨大方，敢于讨论任何私密话题，这就是奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯，无怪乎有人说，她是每个女孩的梦中好闺蜜。

颜控&男友 “我是说我有个帅哥男友！”

正在热映的《X战警：逆转未来》里，劳伦斯饰演“魔形女”瑞文。当被问到和这个角色有什么共同点时，她皱起了眉头，大概在她心里，这是个无聊的问题，但她却不是个惯于无聊作答的演员。“我和所有青少年一样，都希望自己（和魔形女一样）能变成任何人，只要不是当下这个样子就行。”

与此同时她仍不忘自曝，“而且我可以理解爱上尼古拉斯·霍尔特的感觉！”霍

尔特是劳伦斯的现任男友，在片中饰演“野兽”一角。

劳伦斯和霍尔特已经交往3年，劳伦斯对谈论两人的感情毫不避讳。她泄密说，霍尔特是她的第四任或第五任男友，前几任的名字分别是哈克、约翰·迈克尔，也许还有一个，但她已经想不起来了（如果这个人真的存在，看到这篇报道时他该有多么心碎……）霍尔特哪里吸引了她？劳伦斯大大咧咧答道：“看脸！没有人会拒绝

一张好看的脸，我很走运，我就拥有这样一张脸。”说完这句她停顿了一会儿，突然想到可能会产生歧义，忙不迭地纠正，“哦不，我可不是说我自己，我的意思是我男友就有这样一张脸！哦，颜滴神啊！我是说我有个帅哥男友！”不过，劳伦斯说自己也不是完全因为颜控才爱上霍尔特的，“幽默和智慧是关键。容颜易逝，而我喜欢独特的头脑。他是独一无二的，我很欣赏。”

压力&胃疼 “我不能再这样生活下去了”

当然，詹妮弗·劳伦斯之所以被大众熟知，并不仅仅因为她的语不惊人死不休，也不仅仅因为她是红毯摔跤王，更重要的是她的演技天赋。在搞笑个性的表层之下，她有不为人知的感性一面。劳伦斯和两个哥哥在肯塔基州路易斯维尔的郊区长大，妈妈靠开办夏令营为生，父亲是位承包商。劳伦斯的童年无忧无虑，简单快乐，这样的她如何能把那些复杂的角色演绎得惟妙惟肖？“演戏和我的生活没什么关系，我就是轻易地能够和角色产生共情。即使在小时候，我听故事都会带着强烈的情感，常常为故事里的人物心碎。”

劳伦斯承认，成名

之后她想继续做自己这件事变得越来越难，“我现在更倾向于封闭自己，也许还会变得更加无礼。我曾经是那么亲和、好接近，喜欢和别人眼神接触，对身边的人报以微笑，现在我却总是眼睛向下，我吃饭时，总有人一个接一个地过来打断我，要求跟我合影，我不得不忍着，我跟自己说：我不能再这样生活下去了。”

青春期是劳伦斯的低谷，“同龄人总是在评判我，说我不够酷，说我总是穿不对衣服、总是说错话……我星期五出去约会，他们就说是荡妇；我忙着过自己的生活，没有及时给人回电话，他们就说是婊子。我当然希望每个人都喜欢我，谁不这么想？但如果他们就是不喜欢我，我也还是要继续生活。后来，我长大了，变得有名气了，同样的

遭遇简直被乘以了100万倍！”

因为压力太大，一度在青春期困扰劳伦斯的胃疼去年又找上门来了。“我害怕得要崩溃，痛哭流涕地找经纪人，取消访谈，连坐飞机去纽约都害怕，我觉得我的溃瘍正在流血。我去医院检查发现胃部确有出血，他们叫我不用担心，但我的反应是：真的？没有骗我吧？！”到纽约后她依然无法平静，“我躺在床上无聊地转台，看见电视上的我正在接受采访，突然间我就像被火车撞了一样——我意识到，有多少人正在看我、正在听我说话，不知又有多少意见和看法由此产生！我不敢想下去，觉得心脏不堪重负……我到达焦虑的顶点，唯一能做的就是努力工作，尽我所能做我自己，这已经不是我能控制的了。”

► 两届奥斯卡上摔跤，上脱口秀时表情夸张、甚至扮成“胡子大叔”，这个影后的确跟别的女星大不一样。



▲ 拥有多少粉丝，就面对多少争议，24岁的影后劳伦斯在成长的路上跌跌撞撞。